

STRUČNO SAVJETOVANJE MENADŽMENTA MEDRESA I ISLAMSKE GIMNAZIJE DR. AHMEDA SMAJLOVIĆA

U subotu, 21. lipnja 2014. godine održalo se stručno savjetovanje menadžmenta medresa i Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića. U biblioteci Islamskog centra dobrodošlicu svim uzvanicima zaželio je ravnatelj Mevludi Arslani. Cijenjene goste je upoznao s dosadašnjim radom i strukturom naše gimnazije.



Nakon uvodnih riječi našeg ravnatelja uvaženi muftija dr. Aziz ef. Hasanović je isto tako pozdravio goste te ukazao na važnost obrazovnog sustava unutar Islamske zajednice. Primjetio je da Islamska zajednica podiže ljestvicu standarda u obrazovanju i u tom smislu izrazio zadovoljstvo što se ide u korak s vremenom što se tiče suvremenosti i modernizacije obrazovanja.

Rukovoditelj Vjerskoprosvjetne službe Rijaseta Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini dr. Amir ef. Karić je u znak zahvale za uloženi trud i dobru suradnju uručio poklone muftiji dr. Aziz ef. Hasanoviću i našem ravnatelju.



Amir ef. Karić poklanja knjigu muftiji dr. Azizu ef. Hasanoviću



Amir ef. Karić poklanja knjigu našem ravnatelju

Tema stručnog savjetovanja je bila desetogodišnja Strategija razvoja odgojnih, obrazovnih i naučnih ustanova Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini 2014.-2024. Sudionici stručnog savjetovanja raspravljali su o prijedlozima profila i stručne spreme nastavnika i odgajatelja u medresama te o Programu odgojnog rada medresa. Među ostalim, kao opći ciljevi Strategije postavljeni su razvijanje i njegovanje medrese kao prestižne škole te imidž medrese kao škole koja nudi odgoj i kvalitetno obrazovanje čiji su maturanti prepoznatljivi i konkurentni na tržištu. Enes ef. Ljubljankić je izvijestio o realizaciji testne faze elektronskog sistema „E-medresa“. Svi prisutni su se složili da je prelazak na elektronski sistem veliki korak koji je potreban u modernizaciji obrazovnog sustava medresa. Svjesni su da će u početku biti poteškoća s prilagođavanjem ali smatraju da će s vremenom olakšati mnoge administrativne procedure.

Nakon održane sjednice cijenjeni gosti su obišli Islamski centar u Zagrebu i prostorije Islamske gimnazije, a nakon ručka su krenuli i u obilazak grada Zagreba. Vidno raspoloženi sa Glavnog kolodvora preko Parka Zrinjevac pješice su krenuli prema centru grada, ciljano u posjet kulturnom društvu Bošnjaka Hrvatske „Preporod“. Tamo ih je dočekao i srdačno ugostio naš profesor Senad Nanić koji je uz par uvodnih rečenica drage goste upoznao s dosadašnjim radom tog društva.



U posjetu kulturnom društvu Bošnjaka Hrvatske „Preporod“

Slijedećeg dana gosti su se nakon doručka organizirano uputili prema Rijeci. U prijedopodnevnim satima stigli su u Islamski centar u Rijeci gdje ih je dočekaao glavni imam Medžlisa Islamske zajednice u Rijeci, Hajrudin ef. Mujkanović sa svojim suradnicima imamima Adnanom Đikićem i Hidajetom Hasanovićem i mualimama.



Naši gosti u riječkoj džamiji

Nakon klanjanja podne-namaza naš ravnatelj Mevludi Arslani i rukovoditelj Vjerskoprosvjetne službe Rijasetu dr. Amir ef. Karić su se obratili džematlijama i zahvalili se na lijepoj dobrodošlici. Posjet Rijeci se nastavio razgledavanjem samog centra grada gdje su se naši dragi gosti družili i uživali u prelijepoj konobi Ugor.

Ovaj susret pokazao je izuzetno dobru suradnju između Islamskih zajednica u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj. Svakako je bitno da se razmjenom iskustava poboljšavaju uvjeti u obrazovanju i zajednici općenito.



Zajednička slika ispred Islamskog centra u Rijeci

Amra Sarunović, tajnica